Dichiarazione di negato consenso alla pubblicazione dei dati reddituali e patrimoniali ai sensi dell'art. 14, comma 1, lett. f), del D. Lgs. 33/2013 da parte del coniuge non separato e dei parenti entro il secondo grado.

Il sottoscritto **Pasquale PAZIENZA**, nato a Foggia il 26/12/1969, in qualità di **Presidente dell'Ente Parco Nazionale del Gargano**, in adempimento alle prescrizioni contenute nel D. Lgs. 33/2013 recante "Riordino della disciplina riguardante gli obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione di informazioni da parte delle pubbliche amministrazioni" e successive modifiche ed integrazioni di cui al D. Lgs. 97/2016,

## DICHIARA

che il proprio coniuge non separato ed i parenti entro il secondo grado hanno negato il consenso alla pubblicazione dei dati reddituali e patrimoniali previsti dall'art. 14, comma 1, lett. f) del D. Lgs. 33/2013.

Dichiara di essere informato che i dati personali verranno diffusi sul sito web istituzionale dell'Ente per finalità di trasparenza e/o per altre finalità di pubblicità dell'azione amministrativa, ai sensi del D. Lgs. n. 33/2013 e nei limiti della disciplina dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003.

Monte Sant'Angelo, lì 02/08/2023

